Acte necesare:
      Cererea - tip de înscriere
        Fotocopia actului de identitate al părintelui (certificată conform cu originalul de către secretariatul unității de învățământ, pe baza documentelor originale)
         Fotocopia certificatului de naștere al copilului (certificată conform cu originalul de către secretariatul unității de învățământ, pe baza documentului original)
          În cazul în care cererea-tip de înscriere este completată pentru un copil care împlinește vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie – 31 decembrie 2023, inclusiv, alături de documentele menționate, părintele transmite și o copie a recomandării de înscriere în clasa pregătitoare.
      Declarația – tip pe proprie răspundere cu privire la veridicitatea informațiilor introduse în cerere, în cazul completării sau transmiterii online a cererii
     Fotocopia hotărârii judecătorești definitive prin care rezultă modul în care se exercită autoritatea părintească și unde a fost stabilită locuința minorului, în cazul părinților divorțați. (certificată conform cu originalul de către secretariatul unității de învățământ, pe baza documentului original).
· În cazul în care solicită înscrierea la altă unitate de învățământ decât școala de circumscripție, pe lângă documentele menționate, părinții depun/transmit pe e-mail sau prin poștă și documente în copie simplă care dovedesc îndeplinirea criteriilor de departajare, stabilite.

· În cazul în care solicită înscrierea la altă unitate de învățământ decât școala de circumscripție, părintele menționează, prin bifarea acestei opțiuni în cererea-tip de înscriere, dacă este de acord cu înscrierea copilului la școala de circumscripție, în situația în care acesta nu este admis la școala solicitată, din lipsă de locuri libere.  

· Aplicația informatică nu permite înscrierea la mai multe unități de învățământ.

